

Эссе на тему «Я педагог»

Чаленко Дарьи Вадимовны, педагога дополнительного образования
МАУ ДО ЦТ «Радуга»

Могла ли я сказать о себе: «Я - педагог»? Вряд ли. Именно «могла», потому что сейчас все изменилось, и я твердо знаю, что судьба вела меня к детям всегда. Педагог-это прежде всего человек умеющий любить! Вся моя жизнь пронизана любовью, моих родителей, сестры, близких, окружающих. Меня не просто окружали заботой и вниманием, меня всю жизнь учили любить...

«Все начинается с любви...», писал Роберт Рождественский,
«И озаренье,
И работа...»

И я люблю, люблю свою работу, люблю детей, ведь именно общение с ними заставляет меня двигаться вперед, познавать мир и впитывать, как губка все новое, чтобы быть интересным собеседником, авторитетным наставником, добрым другом. Время требует от нас новых знаний, и я учусь, учусь, как сделать занятия интересными, необычными, такими, на которые хочется приходить вновь и вновь. Ведь у меня есть уникальная возможность через искусство танца воздействовать на такие светлые, такие искренние и открытые детские сердца.

Иногда я чувствую себя настоящим волшебником: унылый день, непогода и ветер, и пришедшие с соответствующим погоде настроением дети, начинают танцевать, и вдруг-прямая спина, улыбка и... начинается новая жизнь, жизнь в ритме танца... Педагог – это волшебник, который способен менять людей! Делать их лучше!!!

Человек, существо социальное, он может быть один! Педагог – человек в кубе!!! Вся его жизнь пронизана общением, целой паутиной различных взаимоотношений: семья, воспитанники, коллеги, родители, друзья, представители разнообразных служб и ведомств, и к каждому свой подход! Найти нужные слова, услышать, донести, привлечь, уважать, любить- и это далеко не все!

Сегодня я могу с уверенность сказать: «Я - педагог!», по крайней мере, я всеми силами стремлюсь им быть!